Контрольная работа №10 по теме «Умножение и деление десятичных дробей»
Вариант 1

1. Выполните умножение:  а) 3,2
[image: image1.wmf]×

5,125;     б) 0,084
[image: image2.wmf]×

6,9.     
2. Выполните деление:   а) 60,03:8,7;     б) 36,4:0,065.

3. Найдите значение выражения   (21 – 18,3) 
[image: image3.wmf]×

6,6 + 3:0,6.
4. Среднее арифметическое четырех чисел равно 8. Первые три числа равны 6,1; 8,2; 13,7. Найдите 
    четвертое число.

5. В магазин привезли 10 ящиков с яблоками по 3,6кг в каждом ящике и 40 ящиков яблок по 3,2кг в 

    каждом ящике. Сколько килограммов яблок в среднем в одном ящике?
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Вариант 2
1. Выполните умножение:  а) 1,6
[image: image4.wmf]×

7,125;     б) 0,069
[image: image5.wmf]×

5,2.     

2. Выполните деление:   а) 53,82:6,9;     б) 32,3:0,095.

3. Найдите значение выражения   (41 – 38,7) 
[image: image6.wmf]×

8,8 + 4:0,8.

4. Среднее арифметическое четырех чисел равно 6. Первые три числа равны 3,9; 6,1; 7,8. Найдите 

    четвертое число.

5. Для обшивки стен использовали 8 досок длиной по 4,2м каждая и 12 досок по 4,5м каждая.   

    Найдите среднюю длину одной доски.
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